
 

 

Muzica Rațiunii 

 

Testul de antrenament nr. 6 

 

Barem de corectare și evaluare 

 

Subiectul I  
 

1. Sinonimele. De ex.: odată – cândva; niăieri – nicicunde;  toaletei – vestimentației, ținutei; s-a isprăvit – s-a 

terminat                                                                                                                              0,25 p x 4= 1p) 

2. Verbele la modul indicativ. De ex. va purta – indicativ, viitor; a promis = indicativ, perfect compus, n-are să 

aștepte – indicativ, viitor de limbă vorbită; pleacă – indicativ prezent. .................................. (0,25 p x 4= 1p) 

3. Părțile de vorbire: trenul - substantiv comun articulat cu articol hotărât, dumnealui -  pronume personal de 

politețe, de -   prepoziție simplă, douăzeci -  numeral cardinal.                        ( 0,25 p x 4= 1p) 

4. Enunț interogativ. De ex. Încă n-ai plecat?. Enunț asertiv. De ex. Sâmbătă, așadar, de la amiazi, amândouă 

aceste doamne încep să se pregătească de plecare.. .........................(0,50 p x 2= 1p) 

5. Numărul de litere și sunete: mamițichii –  10  litere și 9  sunete, , aceste– 6 litere și 6  sunete, , deschisă  – 8 

litere și 7 sunete, el  – 2 litere și 3 sunete............... (0,25 (0,05 nr. de litere + 0,20p nr. de sunete) x 4= 1p) 

 

Subiectul al II-lea  

 

1. Tema textului: familia, călătoria.   ........................................................1 p 

2. Trăsătură morală a dnei Georgescu: cochetă, protectoare. ........................................1p 

3. Respectarea cerinței de alcătuire a textului narativ ................................ 0,25p 

Construcția personajului ....................................... 0,25p 

Respectarea numărului de cuvinte ........................................................... 0,25 p 

Respectarea normelor de ortografie și de punctuație  .............................. 0,25 p 

Originalitatea răspunsului .........................................................................1 p. 

 
 


